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題目 B

化學元素組成

輸入檔: pb.in /輸出檔: pb.out
自然界中，充滿著許多的元素，像土壤內就有許多氧(O)、矽(Si)、鋁(Al)、鐵(Fe)...

等等許多不同的元素所組成。在科學界裡，特定的元素會有特定的原子序，而原子序其實就是該元素的原子核內擁有多少質子(proton)，如氧原子的原子序為8，那麼就代表一個氧原子有8個質子。但是一個原子的組成並非只有質子，還包含的許多的粒子，如中子(neutron)或電子(electron)等等，假如現在有兩個原子，他們擁有同樣多的質子，卻擁有不同數量的中子，我們就叫他們為同位素(isotope)。

常見的例子有氯(Cl)原子，常見的氯原子有兩種同位素，一種為氯35一種為氯37，35和37代表他們重量，(同位素會有不同的重量)，但是由於自然界中單獨一個氯原子存在會極不穩定，所以普遍是以分子或離子的形式存在，像氯氣就是一種雙原子分子。

由於氯原子會有兩種同位素(也就是說有兩種重量)，所以一個氯雙原子分子會有三種可能的重量(Cl35+Cl35)70、(Cl35+Cl37或Cl37+Cl35)72、(Cl37+Cl37)74。假如我們知道Cl35和Cl37的比例是3:1，那麼我們可以做一個初步的估算，三種氯雙原子分子的比例約略為9:6:1(這邊只有單純的數學估計，不考慮化學上的特性)。

請試寫一個程式，協助化學家做估計。

輸入檔說明:
n

w11 w12 p11 p12

w21 w22 p21 p22

....

....

wn1 wn2 pn1 pn2

n代表有幾組資料，每一組資料有4個整數(1<=wi1<=100，1<=wi2<=100，1<=pi1<=100

，1<=pi2<=100，1<=i<=n)，wi1代表第一種同位素的重量，wi2代表第二種同位素的重量，

pi1代表第一種同位素的比例，pi2代表第二種同位素的比例。
輸出檔說明:
以下為每一組的輸出格式，必須輸出n組

Case i的i代表第i組，w1 ~ w?為可能的雙原子分子的重量，p1~p?為相對應的比例

(比例不應為0，且為最簡整數比，重量需用原始重量不需化簡)

Case i-> w1 : w2 : ... : w? = p1 : p2 : ... : p?

其中 w1 ~ w? 皆為互異的整數，且w1 <= w2 <= ... <= w?

範例輸入:
3

1 2 1 1

16 17 2 2

37 35 1 3

範例輸出:
Case 1-> 2 : 3 : 4 = 1 : 2 : 1

Case 2-> 32 : 33 : 34 = 1 : 2 : 1

Case 3-> 70 : 72 : 74 = 9 : 6 : 1
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